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1) Η ταχύτητα εµβόλου ντηζελοµηχανής είναι υ(t)= 8ηµt όπου t χρόνος. α) Να βρεθεί η απόσταση της διαδροµής του 
εµβόλου από t=0 έως t=π/2. β) Πόσο είναι το συνολικό µήκος της διαδροµής του εµβόλου από t=0 έως t=2π;                     
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2)  Κυκλώστε το γράµµα  Σ,  αν θεωρείτε σωστή τη σχέση. Σε αντίθετη περίπτωση κυκλώστε το γράµµα  Λ. 
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3) Συµπληρώστε τον παρακάτω πίνακα, µε το σύµβολο (+), την φυσική έννοια των ολοκληρωµάτων.  

  (4 µονάδες)   

 
4) Σε βυθισµένο πλοίο βρέθηκε υπόλειµµα ανθρώπινου σκελετού που περιέχει ισότοπο του  C14  µάζας 70mg.  
Αν γνωρίζουµε ότι το αντίστοιχο υπόλειµµα ανθρώπινου σκελετού εν ζωή έχει µάζα  100mg του C14 , να υπολογιστεί 
ο χρόνος βύθισης του πλοίου, αν ο χρόνος υποδιπλασιασµού του αντίστοιχου ισοτόπου είναι  60  αιώνες.  
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